Pacyer cxembl apo0jieHusI U BHIOOpP 000pyIOBaHUSA AJs1 APOOJIeHHMS H
rpoxo4eHus 4.3

Pacyer npou3BOAMTEILHOCTH APOOHIOK
Pacyer npou3BOANTEIbLHOCTH APOOMIOK BTOPOM CTAAUMN

[IpousBoautensHocts apodunku KCJA-2200-I'p paccuuthiBaeTcss 10
dbopmyne (22):

Qp = l(K * Kf * [qmin F oo *(ip - imin)] * 6H7 /4.

Imax — Imin

Kt = 0.95. Jlna onpenenenust koddduimenta K, HaXoauTcs OTHOIICHHUE
HOMUHAJIbHOU KpynHocTu muTaHus (dy = 300 MM) K IIUpUHE 3arpy304HOTO
oTBepcTus B.

ITo Tabaume A.9 npunoxenuss A B=350mm u d,/B = 300/350 = 0.86.
ITo Tabmuie A.4 koaddurment K, = 1.0; B coorBeTcTBHM ¢ hopmyoi (22):

610 — 360
Qp,=1.0*0.95 * [360 + ---------------- *(32 —30)] * 1.65=590.4 1/u.
60 — 30
KonnuectBo npobuiiok N = Qe/Q, =497/590.4 = 1 mir.
Koaddunuent 3arpyskn K, = Qe/(Q, * N) = 496.9/(590.4 * 1) = 0.84.

2.6.2.11.2 PacueT nmpou3BOAUTEILHOCTH JPOOUIIOK TPETHEH CTaIUH

[Tpon3BOANTENLHOCTh JPOOWIOK TPEThEH CTAAWHM PACCUUTHIBACTCS I10
dopmye (24):

Qp = KLI * Kf * [Qmin F e *(ip - imin)] * 6H7 /4.

Imax — Imin

Pacuet npousBogutensHOoCcTH Apodmiaku KMJI-1750-Tp

1) sTanoHHBIN peKUM:
s otHomneHus ap/d, = 12/26 = 0.46 mo Tabmmme A.5 mnpuaoxeHus A
kod(punment 3amMmkayToro mukia K, = 1.32; B coorBeTcTBHH ¢ hopmyinoit (24):

Q, = 1.32 % 0.95 * [95 + ---nrmmmmemnes *(12 - 9)] * 1.65 = 216.3 T/u.



KonuuecTBO 1p0o0MIoK N = Q10/Q, = 1196/216.3 = 6 miT.
Koaddumment 3arpyzkn K, = Q10/(Q, * N) = 1196/(216.3 * 6) = 0.92.
[MpuN=7 K,=1196/(216.3 *7) =0.79;

2) SKBUBAJIEHTHBIN pexum Ne 1:
s otHomenus ap/dy, = 14/24 = 0.58 no Ttabmume A.5 npUIOKeHUS A
K03 duiueHT 3aMKHyToro 1ukia K, = 1.26; B cootBeTcTBUM ¢ hopmynoii (24):

Q, = 1.26 * 0.95 * [95 + =--cnmmrmmmrmm- *(10 — 9)] * 1.65 = 193.9 1/u.

KonuuectBo npobuiiok N = Q10/Q, = 866/193.9 = 5 .
Kosdpdumment 3arpyzkn K, = Q10/(Q, * N) = 866/(193.9 * 5) = 0.89.
[Ipu N=6 K, =866/(193.9 *6) =0.74;

3) sKkBUBAJICHTHBIN pexxuM Ne 2:
mis otHomenus ap/d, = 16/24 = 0.67 no Ttabnume A.5 TUpUIOKEHUS A
kod(dunment 3amkHyToro 1ukia K, = 1.215; B coorBercTBUU ¢ hopMynoit (24):

Q, = 1.215 * 0.95 * [95 + =--mrmnmeemmnen *(10 — 9)] * 1.65 = 187.0 T/u.

KomnuectBo npobunok N = Q10/Q, = 953/187.0 = 6 mi.
Koaddunuent 3arpyskun K, = Q10/(Q, * N) = 953/(187.0 * 6) = 0.85.

Pacuer npousBoaurenpHocTH Apoominku KM/[-2200-Ip

1) oTaJIOHHBIN PEXKUM:
st otHommeHus ap/d, = 12/38 = 0.32 mo Tabmmme A.5 npuiaoxeHus A
kod(punment 3amkayToro mukia K, = 1.39; B coorBeTcTBUM ¢ popmyinoit (24):

260 — 220
Q, = 1.39 * 0.95 * [220 + =--rmmmeemmmen- *(12 — 10)] * 1.65 = 496.8 T/u.

KomnuecTBo npobuitok N = Q10/Q, = 1813/496.8 = 4 mir.
Koaddumuent 3arpyzku K, = Q10/(Q, * N) = 1813/(496.8 * 4) = 0.91.
[Ipu N=5 K, =1813/(496.8 *5) =0.73;

2) 5KBUBaJIEHTHBIN pexxum Ne 1:
st otHomnenus ay/d, = 14/34 = 0.42 no tabmmme A.5 mnpuiaoxeHus A
ko3¢ durneHT 3amkHyToro nukia K, = 1.34; B coorBeTcTBUU ¢ hopmyiioit (24):



260 — 220
Q, = 1.34%0.95 * [220 + =---crnmeemmmen- *(10 — 10)] * 1.65 = 462.1 T/u.

KonuuecTBO 1po0miIok N = Q10/Q, = 1282/462.1 = 3 mir.
Kosddumment 3arpyzkn K, = Q10/(Q, * N) = 1282/(462.1 * 3) = 0.92.
IIpu N=4 K, =1282/(462.1 * 4) = 0.69;

3) SKBHBAJICHTHBIH peskuM Ne 2:
s otHomenus ap/dy, = 16/34 = 0.47 no Ttabnume A.5 TUpUIOKEHUS A
ko3¢ dunment 3amkuyToro nukia K, = 1.315; B coorBeTcTBUU ¢ hopmyoit (24):

260 — 220
Q, = 1.315 * 0.95 * [220 + ---cnmmxnmmemev *(10 — 10)] * 1.65 = 453.5 T/

KonnuectBo npobuiiok N = Q10/Q, = 1181/453.5 = 3 mwr.
Koaddunuent 3arpyskun K, = Q10/(Q, * N) = 1181/(453.5 * 3) = 0.86.
IIpu N=4 K, =1181/(453.5 * 4) = 0.65.
JIJIsi OKOHYATEBbHOTO BhIOOpAa JPOOMIIOK pacyeTHBIC JaHHBIC CBCJICHBI B
Tabmuiry 1

Ta6muma 1 — TabGnuna cpaBHEHHS APOOUIIOK

Cragu Tun cxembl Tunopazmep 3arpy3ka ITapameTpsr Pexome

Pl craguu JPOOHIIKH JpOOHMITK S i a Qp N K, HOAIUU
npobie npobneHust u, T/4

HUSA

[ b HIAIT-15%21 554.2 267 | 176 | 180 | 755.2 | 1 | 0.73 | pexom.

1 b KCA-2200-Tp 497 400| 32 | 75 | 5904 | 1 | 0.84 | pexom.

I I'oranonnsrii | KMJ-1750-Tp 1196 6.25| 12 12 | 216.3 | 6 | 0.92 | e pek.

I'oranonnsrii | KMJ-1750-Tp 1196 6.25| 12 12 | 216.3 | 7 | 0.79 | He pek.

I'okBuB. Ne 1 KM-1750-T"p 866 6.25| 10 14 | 1939 | 5 | 0.89 | He pek.

I'okBuB. Ne 1 KM-1750-T"p 866 6.25| 10 14 | 1939 | 6 | 0.74 | He pek.

I'—okBuB. Ne2 | KMJI-1750-Tp 953 6.25| 10 16 | 187.0 | 6 | 0.85 | He pek.

I'oranonnsrii | KMJ1-2200-T'p 1813 6.25| 12 12 | 496.8 | 4 | 0.91 | me pek.

I'oranonnsrii | KMJ-2200-T'p 1813 6.25| 12 12 | 496.8 | 5 | 0.73 | He pek.

I—okBuB. Ne 1 | KM/-2200-Tp 1282 6.25 | 10 14 | 462.1 | 3 | 0.92 | He pex.

I'okBuB. Ne 1 KM/1-2200-T'p 1282 6.25| 10 14 | 462.1 | 4 | 0.69 | pexom.

I'—okBuB. Ne2 | KM/I-2200-Tp 1181 6.25| 10 16 | 4535 | 3 | 0.86 | e pek.

I'—okBuB. Ne 2 | KMJ1-2200-Tp 1181 6.25| 10 16 | 4535 | 4 | 0.65 | He pek.

AHanu3 TaOmmmpel 1 TMOKa3pIBaeT, YTO B YCIOBHUAX PAaCCMATPHBAEMOIO
nmpuMepa Hanbosiee 1enecoo0pa3Ha yCTaHOBKA JPOOHIIOK:

I cramus apo6aenus — LIJIII-15x21, K, = 0.73;

II cranus npoonenus — KC/-2200-T"p, K, = 0.84;

I cragust npobnenust — yetbipe apoominku KMJ1-2200-I'p, K, = 0.69.



Br100p rpoxoros
Kpynnoe gpodienue

B cragum kpymHOTO ApOOJICHWS TPUHUMAETCS KOJOCHUKOBBIA TPOXOT.
Pa3mepsl rpoxota onpeaensitores o popmynam (29) u (30):

1) mupuna rpoxota B = (2 + 3) * Dpax = 3 * 800 = 2400 mm;
2) nnuHa rpoxota L= (2 +4) * B= (2 + 4) * 2400 = 4800 + 9600 mm.

KoHkpeTHast 1yiMHa rpoxoTa NIPUHUMAETCS 110 YepTekaM KOpIyca KpyIHOIo
npobsenus. B npuMepe npuHUMaeM pazMepsl rpoxoTa:

B x L=2400 x 5000 mM.

[Tpou3BOAMTENILHOCTS TPOXOTA IO MUTAHUIO OMPEACIISICTCS B COOTBETCTBHH
¢ hopmyioit (42):

Q,=24*a*F, 1/u; (42)
rae:  a— pa3Mep OTBEPCTHS TPOXOTa, MM;
F — IIomazap rpoxora, M-,

Qp=24*a*F=24%*180*2.4*5=15184 1/4,

YTO 00eCIeUnBaET HGOGXOI{I/IMY}O IMPOU3BOAUTCIIBHOCTD C OOJIBIITAM 3aITacoM.



